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PyneBoe ympaBneHue mpeAcCTaBisieT COOOM COBOKYNMHOCTh YCTPOMCTB,
00€eCIeunBaIINX TOBOPOT YIPABISIEMBIX KOJIEC MOOWIIBHOW MAIlIMHBI BCIEH 32
BO3JICVICTBUEM BOJMTEIS HA OpraH ynpasieHHs. OHO BKIIFOYAET PYJIEBOM MEXAHU3M U
pyJieBoii mpuBoj. PyneBoil mpuBoa oOecrieuyuBaeT mepenady YCUIUsi OT PYJIEBOTO
MEXaHU3Ma K yIpaBJsIeMbIM KojecaM UM 00ecredrBaeT HeOOXOAMMOE COOTHOIIICHUE
YIJI0OB MOBOPOTA HAPYKHOI'O M BHYTPEHHETO KojieC. BO MHOTMX KOHCTPYKLHMSIX IJIS
oOecrieueHus yIpaBiIeHUs PEyCMaTPUBAIOT THIPABIUYECKUN YCUIIUTETb.

OOBIYHO TIPU  WCCIENOBAHUAX  CJCMASIIET0 TUIPABIMYECKOTO MPHUBOJA
YUYUTBHIBAETCSI TOJIBKO HamOoJiee CYIIECTBEHHBIE (DAKTOPHI, TAKHE KaK CKUMAEMOCTh
KUJKOCTH, MHEPIMOHHAS W TO3UIMOHHAS HArpy3Kd, CHJIbl BSI3KOTO TPEHHS, UTO
MO3BOJISIET ONMKUCATh TMHAMUKY MPUBOAA HETMHEMHOW MATEMATUYECKON MOJETBIO.

C nenpio ynpouieHuss MaTeMaTUYeCKON MOJENIU U TOHWKEHUS €€ MopsjiKa
HCIIOJIB3YEM PAJl TONYIICHUH.

Takum o00pa3oM, C y4eTOM OTUX JONYIICHUN JIWHAMHUKA THAPONPHUBOJA
PYJICBOTO YINPABJICHUSI OMHUCHIBACTCS CHUCTEMOW YpaBHEHHH TPEThETO TMOPSIIKa,
COCTOSIIIIEN U3 IIECTH YPAaBHEHUIA.

Ecnu mpuHATH, 4TO BXOJHBIM BO3JCHCTBUEM SIBJISIETCS MpHUpALICHUE yTJia
IIOBOpPOTa PYJIEBOr0 KoOJieca, TO pellas COBMECTHO IOCIEAHUE MATh YpPABHEHUU
CHCTEMbl M HCKJIIOYas H300pakeHHs BcexX npupaiieHuid, kpome AO(S) u Ao(S)
MOTYYUM:

T,S(TM*S? + 2L, TS+ DAa(S) = k' A(S)- K"oA(S)

[lepenarounas QpyHKIMS MPUBOIA PYJIEBOTO YIIPaBIEHUS OT yTJia MOBOPOTa

PYJIEBOTO KoJieca K YIiIy MOBOPOTa yIPaBsieMbIX KOJeC Oy/1eT UMETh BUI:
W(S) = Aa(S)/AO(S) = k of (T, S(Ti’S* + 284 TimS+1) + K"o0)

[Tocie MoaenupoBaHud CTPYKTYPHOW CXEMbl JIMHEAPU30BOHHOM MOJEIHN
TUAPOYCHIIUTENS C TIPUMEHEHHEM TakeTa MpUKIagHbeIx mporpamMm SIAM momydnm
rpadMK TEpPEeXOJIHOr0 TMpoliecca, aHajdu3 KOTOPOTO TMOKAa3bIBaET, YTO XapakTep
KpPUBOW — alepUONYECKUI; MMOCTOSIHHAsI BpEMEHU nepexoaHoro mnpouecca T= 0,05,
K03(p(PUIMEHT yCUIIEHUS BXOIHOro curnana Xy, = 21,43, cuctema ycroiuusa.
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